rocy1apcTBeHHOEe ABTOHOMHOe 001eo0pa3oBaTebHoe yupe:xkaenue Pecnyoauxku Komu
«JInuei 11 oxapeHHbIX JeTei»

BerynuTesibHbIEe HCIBITAHMS N0 MATEMATHKE, 7 KJIACC, BADHAHT 2

Ha évitnonnenue pabomot no mamemamuxe omeooumcs 90 munym.
Paoboma cocmoum u3 12 3a0anuii.
K Kasicoomy 3a0anuio neodxo0umo npugecmu noJIHOE peuieHue u yKazamoy Omeem.
Kenaem ycnexa!

. 1 7 1 3
1. BemmosHuTe neiicTBUL: (3 -—3 —) 1-+2-
5 10 4 4
2. 13 narepsa BbimumM IATH TypuCTOB: Bacs, 1'ama, Tous, Jlena 1 Muma. Tons
€T Briepeau Muuu, Jlena — Bnepenu Bacu, Ho no3aau Muim, ["ans — Briepeau Tonu.

B kakom nopsike unyt pedsita?
3. Pemure ypaBHEHUS:

ax:12=3%2.2%
5 7 35

0)(2—-x)(-3—-5x)=0
B)2+|x—3|=7

2,8
4x-3,1

64
F) E =

4. baiinapka mporuiblia mo TeYeHUIo peku 15 kM u BepHysiack oOpaTHo. Haliaure
BpEMsi, 3aTpayeHHOE Ha BECh IyTh, €CJIU CKOPOCTh OaljapKu B cTosuel Boje 4 Km/4ac,
a CKOpOCTb T€YEHHS peKku 1 Kkm/d.

5. 4200 yenosek cocraBusier 14% Hacenenus ropona. CKOJBKO JKHATENEH B
ropoze?

6. B maru3znaunom uncie 2943* 3amenute * Ha mudpy Tak, 4TOOBI MOTYYEHHOE
YUCJIO IENUIIOCH Ha 6.

7. Ilenan crout 300 pyOsieit u emie TpeTh CTOMMOCTH IMeHana. CKOJIbKO CTOUT
nexHan?

8. Cmaptdon croun 5000 py6reit. YUepes mecsil 1ieHa ymeHbmiach Ha 10%, a
enie yepe3 Mecsil ypennumiack Ha 20%. Ha ckoabKko MponeHTOB U3MEHHUIIACH 1IeHa?

9. Mara 3agymana yucio, npudaBuia K Hemy 5, pe3yJibTaT YMHOXHIIA Ha 3, U3
MOJIYYMBLIETOCS POM3BEICHUS BbIWIIA 7, 3aTeM pa3fenuiia Ha 2 v nosnyuwia 154. Kakoe
yucio 3agymana Mama?

10. JInmss HyMepauuu cTpaHul] KHUTH notpebdoBaiock 360 mudp. CKoJbko
CTpaHMI] B KHUTE?

11. Ha okpacky kybuka ynuio 20 rp. kpacku. Korma oHa BbicOxJsa, KyOWK
pacnuimin Ha 27 OAMHAKOBBIX KyOWKOB. CKOJIBKO MOHAJOOUTHCA KpPaCKH, YTOOBI
MTOKPACUTh HEOKPAILIEHHbIE YACTH UX TOBEPXHOCTHU?

12. BeInosiHUTE NEUCTBUSA: 6% + 6% (6,72: 6,4 — 2,0625-0,16)



